C. A. R. INVATAMANT CIMPULUNG IFN
Municipiul Campulung, Str. Negru Voda  Nr.86   Jud. Arges
CUI: 11635637
Data emiterii:










05.05.2017
PROCEDURA nr.2/Versiunea 1 
Privind caltatea de 
 membru la CAR INVATAMANT CIMPULUNG IFN
Baza emitere:

- statutul CAR Invatamant Campulung Cap. III Art. 14
- sedinta CD din 27.04.2017

Prezenta procedura stabileste calitatea de  membu la CAR INVATAMANT CAMPULUNG IFN.
     
C. A. R.  INVATAMANT CAMPULUNG IFN, nu poate fi organizata ca o entitate inchisa cu un numar limitat de membrii.

Persoanele fizice care doresc sa devina membrii ai CAR INVATAMANT CAMPULUNG IFN trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii:
· Sa fie salariati in invatamant sau intr-o unitate bugetara;
· Pentru aceia care nu sunt salariati ai unitatilor bugetare sau de invatamant, trebuie sa detina o recomandare de la un salariat din unitatile bugetare sau invatamant. Acest lucru se va specifica pe cererea de inscriere ‘’ a fost recomandat de dl/d-na--------------- salariat la ----------------care este membru CAR din anul---------.”

· Varsta minima 18 ani; 

· Pensionarii, inclusiv cei  care realizeaza venituri de natura salariala, pot deveni membrii ai CAR. Acestia vor prezenta o copie de pe contractul individual de munca sau o copie conventie sau o  adeverinta de salariu de la locul de munca, cupon de pensie si copie decizia de pensionare. Adeverinta de salariu va cuprinde obligatoriu adresa societatii, codul fiscal si persoana de contact care poate da informatii cu privire la venitul realizat de pensionar.
· Somerii nu pot deveni membrii CAR;
· Persoanele fizice care solicita sa devina membrii CAR si sunt recomandate de membrii CD sau salariatii CAR,  pot fi inscrise si apoi validate in sedinta CD; 
· Calitatea de membru se obtine dupa validarea cererii in sedinta CD, depunerea aportului initial si constituirea fondului social stabilit in conferinta;
· Depunerile la fond de catre toti membrii CAR, se fac lunar, iar suma maxima ce poate fi depusa este de 2.000 lei la o depunere,  suma minima la inscriere fiind de 50 lei.
· Imprumuturile se pot acorda dupa 45 zile de la validarea inscrierii.

· Suma maxima a fondului social nu va depasi suma de 50.000 lei pe  membru CAR.

Încetarea calităţii de membru Cf art 14 .1 din statut:
”14.1. Fiecare membru se poate retrage din casa de ajutor reciproc printr-o cerere scrisă, după achitarea împrumutului sau a altor datorii ce le are față de casă în calitate de titular sau de girant, după caz. Cererea se analizează de consiliul director şi decizia acestuia va fi comunicată în termen de cel mult o lună de la data primirii. Restituirea fondului social se poate efectua într-un termen de 1-3 luni, conform hotărârii conferinței și în funcție de posibilitățile financiare ale casei”.

In sedinta CD din 27.04.2017 s-a stabilit  ca in cazul retragerii fondului social  suma minima pentru mentinerea calitatii de membru CAR este de 500 lei. La stabilirea acestei sume minime pentru fondul social s-au avut in vedere urmatoarele:
· Suma ce poate fi imprumutata de trei ori fondul social 500 x 3 = 1.500 lei, la sume de 18, 20, 25 lei etc. nu se pot acorda imprumuturi care sa acopere cheltuielile casei si sa aduca si bonificatii. Aceste sume de pana la 500 lei nu pot acoperi cheltuielile la nivelul dobanzii la credite de 8% pe an;
· Fondul social de minim 500 lei asigura caracterul social al CAR-ului;
· Sumele de pana la 500 lei la fondul social nu pot asigura o viteza de rotatie corespunzatoare a fondurilor care sa aduca bonificatii cel putin la nivelul inflatiei.
Calitatea de membru CAR inceteaza prin excludere conform  Art 14.2. atunci cand membrul CAR produce daune casei de ajutor reciproc sau incalca statutul, nu respecta hotărârilor conferinţei, nu restituie datoriile catre casa de ajutor reciproc, nu  depune  contribuţie la fondul social propriu pe o perioadă de 12 luni.
Hotărârea privind încetarea calităţii de membru se ia de consiliul director. 
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