C. A. R. INVATAMANT CAMPULUNG IFN
Municipiul Campulung, Str. Negru Voda,  Nr.86, Jud. Arges
CUI: 11 63 56 37                                                     
01-06-2017
Procedura nr 4.2
privind modul de stabilire a girantilor la imprumuturile acordate

 Pentru imprumuturile acordate in limita fondului social nu se solicita giranti, nu se solicita adeverinta de angajare. In acest caz documentele imprumutului sunt cererea de imprumut si copie Carte de Identitate (CI).
 Pentru imprumuturile acordate peste valoarea fondului social, se solicita giranti dupa cum urmeaza:
· pana la 5.000 lei = un girant;
     -   intre 5.001 lei – 20. 000 lei = 2 giranti;
     -   intre 20.001 lei – 40. 000 lei = 3 giranti;
    -    intre 40.001 lei – 50.000  lei =  4 giranti
     In cazul membrilor noi inscrisi, cu recomandare de la unitati din afara invatamantului, ce vor avea giranti din societati comerciale ( SRL- uri), acesti giranti trebuie sa aiba Contract  Individual de Munca pe perioada nedeterminata. Se recomanda ca la imprumuturile de peste 40.000 lei, cel putin un girant sa fie din institutii publice.
Numarul girantilor difera in functie de valoarea imprumutului, venitul lunar net si nivelul fondului social al imprumutatului. Ex 1 daca fondul social al solicitantului este de 40.000 lei si se solicita un imprumut de 50.000 lei atunci solicitantul are nevoie decit de un girant. Ex 2 daca fondul social este de 30.000 lei si se solicita un imprumut de 50.000 lei atunci este nevoie de 2 giranti.
Comitetul de imprumuturi va analiza fiecare cerere de imprumut, iar lucratorii de la CAR Invatamant vor informa fiecare solicitant in functie de marimea fondului social si  de suma ce o va  imprumuta, cati giranti trebuie sa aduca la imprumutul solicitat.
Pot fi giranti si pensionarii sot sau sotie, daca sunt pensionati la limita de varsta. Pentru girantii pensionari, se solicita copie dupa decizia de pensie si un cupon din luna precedenta imprumutului. Limita de varsta pentru giranti va fi de 75 ani.
Pentru imprumuturile acordate nu se percep comisioane.
Perioada maxima de rambursare 50  luni.
Depunerea initiala la fondul social: 
· Membrii in activitate: intre 20 lei  si 20.000 lei  maxim
· Depunerile ulterioare la fondul social pot fi tot de maxim 20.000 lei astfel incat totalul fondului social sa nu depaseasca suma maxim ce se acorda ca imprumut (50.000 lei)
· Pensionarii:  10 lei minim
Presedinte,
Oncioiu Nicusor

