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PROCEDURA nr.-------- 
Privind REFINANTAREA   IMPRUMUTURILOR SI ACORDAREA DE NOI IMPRUMUTURI  (de trei ori fondul dar nu mai mult de 50 000 lei pe o perioada de  60  luni cu o dobanda de 8.% pe an  pentru
 membrii CAR INVATAMANT CIMPULUNG IFN


Prezenta procedura stabileste cum se refinanteaza imprumuturile membrilor CAR INVATAMANT CIMPULUNG IFN care au in derulare un imprumut si au achitat cel putin 6  rate.

Baza emitere:
- statutul CAR Invatamant Campulung IFN

     	C. A. R.  INVATAMANT CIMPULUNG IFN, dupa analiza efectuata la sfarsitul lunii OCTOMBRIE  2016, are urmatoarea situatie financiara:
Total disponibilitati la 31.10.2016    = 1.385.312,66 lei
Depozit CEC              =       307.495,13 lei
Depozit OTP               =      309.058,18 lei
  CONT CURENT      =      768.759,35lLei
Veniturile realizate  sunt in suma de 1.199.535 ,15 lei
Cheltuieli in suma de                             428.772,92 lei
Profit brut in suma de                           770.762,23 lei
La sfarsitul lunii octombrie  2016 fondul social al membrilor CAR in suma de 17.894.074,91 lei ar putea fi bonificat cu cel putin 4,5%. (BONIFICATIA SE ACORDA LA SOLDUL MEDIU)
 In urma acestei analize, presedintele CAR Invatamant a propus CD aprobarea REFINANTARII    IMPRUMUTURILOR si acordarea de noi imprumuturi cu dobanda de 8. % pe an, pentru a veni in ajutorul membrilor CAR, indeosebi celor care intampina dificultati in achitarea ritmica a ratelor la imprumuturile contractate. La 31.10.2016 situatia restantierilor se prezinta astfel:
· 3 imprumuturi cu peste 12 rate restante;
· 4 imprumuturi cu 9 -10 rate restante;
· 4 imprumuturi cu 8 rate restante;
· 29 imprumuturi cu 7 -6 rate restante;
Suma acestor imprumuturi si dobanda aferenta se ridica la suma de 705.768 lei (570.354 lei + 135.414 lei) suma ce reprezinta 3.15% din imprumuturile acordate.
Dintr-un numar de 3.671 membrii CAR un numar de 1.698 membrii au diferite imprumuturi, iar membrii cu probleme in achitarea imprumuturilor reprezinta 2.35% din numarul total de membrii CAR.
Prezenta procedura se adreseaza indeosebi acestor membrii care au probleme in achitarea imprumuturilor.
	Membrii CAR INVATAMANT CIMPULUNG IFN, care doresc sa refinanteze imprumuturile, trebuie sa depuna o solicitare scrisa, adresata presedintelui, la sediul CAR INVATAMANT CAMPULUNG IFN.
  	PRIORITATE VOR AVEA IMPRUMUTURILE  MEMBRILOR C.A.R. CARE NU AU IMPRUMUTURI SI SOLICITA UN IMPRUMUT DE MAXIM 50.000 LEI, PE O PERIOADA MAI MARE DE 24 LUNI si apoi vor fi analizate refinantarile la care suma solicitata depaseste soldul + dobanda imprumutatului.
Refinantarea imprumuturilor se va efectua in urmatoarele conditii:
       -  se acorda membrilor CAR Invatamant Campulung IFN care au un imprumut in derulare cu o vechime de cel putin 6 luni;
       -  suma acordata la refinantare  va fi de trei ori fondul - maxim 50.000 lei;
       -   dobanda va fi de 8 % /an, 
      -  perioada de rambursare  va fi de minim 24 luni pana la un  maxim 60  luni; 
       - fondul se va constitui  din imprumutul acordat pentru cei care au nevoie de o suma mai mare de bani, in functie de istoricul imprumutatului, precum si daca ratele au fost platite la zi la imprumuturile pe care le-a avut in derulare;
     -  pentru membrii CAR care inregistreaza restante la plata imprumuturilor si in istoricul imprumuturilor derulate au intampinat dificultati in plata ratelor, se va refinanta decat soldul (imprumut + dobanda) la data solicitarii refinantarii;
   -  daca rata + dobanda  este mai mare decit venitul realizat de membrul CAR care solicita refinantarea sau un imprumut cu dobanda de 8. %/an, atunci membrul CAR va veni cu un coplatitor din invatamant sau dintr-o institutie publica (primarie, spital etc), care institutie  accepta retinerea ratelor CAR pe statul de plata si virarea lor la CAR Invatamant;
      - valabilitatea ofertei este de la 18 noiembrie 2016  pana la 23 decembrie 2016 (23 decembrie  2016 fiind ultima zi de plata).
 Daca la refinantare se depaseste suma de 700.000 lei platita membrilor CAR (nu valoarea imprumuturilor acordate ) atunci refinatarea ramane valabila numai pentru cei care vor sa refinanteze soldul + dobnada, imprumuturile traditionale derulandu-se in continuare.

            Solicitarea – Refinantare imprumut va avea urmatoarele anexe:
· adeverinta salariat;
· adeverinta salariat giranti;
· cerere refinantare. 
Pentru cei care doresc o suma mai mare la  refinantare si nu au fond suficient,  pot constitui 
fond din noul imprumut, salariatii CAR anexand la cererea de imprumut  --  fisa clientului.
Pentru membrii CAR care nu sunt salariati in sistemul bugetar si care solicita Refinantarea 
imprumuturilor, trebuie sa aduca cel putin un girant potent cu salariul mai mare decit rata imprumutului, salariat la institutii publice,in cazul in care girantul are imprumut CAR, atunci este nevoie de un al II lea girant salariat la o institutie publica.
Dobanda la  imprumut  se va achita numai in rate lunare, sub nici-o forma toata odata.

Cererile sunt inregistrate la CAR INVATAMANT CIMPULUNG IFN si se vor analiza zilnic dupa ora 16 si se vor plati in functie de soldul disponibil miercurea si vinerea.
Solicitarea va fi analizata de comitetul de credite in functie de urmatoarele aspecte:
· istoricul clientului (imprumuturile contractate, modul cum a achitat ratele);
· problemele cu care se confrunta la data solicitarii refinantarii (caz social-somer, boala, copii de intretinut la studii, alte probleme de viata).

Comitetul de credit va stabili pentru fiecare imprumut si numarul de giranti, indeosebi la imprumuturile care au inregistrat rate restante. Pentru cei care solicita refinantari si au avut mai mult de trei rate restante, li se vor solicita intotdeauna cate un girant in plus fata de numarul de giranti stabiliti la suma imprumutata. Un membru CAR poate fi girant la cel mult 2 membrii ( girantii vor fi analizati de la caz la caz ).
                              
Presedinte,
             Ec. Oncioiu Nicusor
